

JEGYZŐKÖNYV

TÖRTEL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE ÁLTAL

2014. MÁRCIUS 27-ÉN MEGTARTOTT

KÖZMEGHALLGATÁSRÓL

Jegyzőkönyv

Készült: 2014. március 27-én, Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által megtartott közmeghallgatáson.

Helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme.

Az ülésen jelen voltak:	Godó János	polgármester
	Dr. Gubik Zoltán	alpolgármester
	Czeróczi Ferencné	képviselő
	Káldiné Megyeri Éva	képviselő
	Dr. Kocsis Csaba	képviselő
	Kónya Miklós	bizottsági tag
	Perlakiné Somodi Gabriella	bizottsági tag
	Vörös Andrea	jegyzőkönyvvezető

A közmeghallgatáson megjelent törteli lakosok száma: 2 fő

Godó János Polgármester tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelent Képviselőket, Bizottsági tagokat, valamint kiemelten köszönti a két fő érdeklődő polgárt.

Történeti áttekintésként elmondja, hogy négy évvel ezelőtt, 2010-es év októberében a Törteli Önkormányzat 120.000.000.- Ft adóssággal, 25.000.000.- Ft likvid hitellel küzdött, amely már évek óta fennálló probléma volt előtte. Ez többek között az alkalmazotti bérek kifizetését is veszélyeztette minden alkalommal. Azonban annyira sikerült előre lendíteni az önkormányzat sorsát, hogy a tavalyi évben már nem volt szükség likvid hitel felvételére, a kormány közel 60.000.000.- Ft adósságot vállalt át. Az elmúlt négy év alatt a 120.000.000.- Ft-os adósság kormányzati segítség nélkül is nullára csökkent volna a megtett takarékoskodási intézkedések mellett. A földügyeket, valamint intézményeket érintő hiányosságok megszüntetésre kerültek. Önkormányzatunk olyan stabil helyzetbe került, hogy már pályázati kiírásokra is tud anyagokat benyújtani.

A közelmúltban két pályázatot nyertünk el: az „Ivóvízminőség-javítás Törtelen” című pályázatot, melynek hamarosan a kivitelezése is megkezdődik. A másik nyertes pályázat az „Épületenergetikai korszerűsítés Törtel Község Polgármesteri Hivatalának épületén” címen benyújtott pályázat, melynek keretében a Polgármesteri Hivatal épületének felújítása (szigetelés, nyílászáró-csere), valamint fűtés-korszerűsítés fog megvalósulni.

Godó János polgármester hozzáteszi, hogy a közmeghallgatáson Dr. Majtényi Erzsébet jegyző nem tudott megjelenni a választással kapcsolatos teendők miatt. Kéri a tisztelt megjelentek véleményeit, kérdéseit.

Molnár Erzsébet, Törtel, Kinizsi Pál út 23/a sz. alatti lakos tiszteletteljesen kéri a Képviselőket és Polgármester Urat, hogy hallgassák meg felmerült problémáit és kérdéseit, amit többszörösen kihangsúlyozva nem kötekedő szándékkal, hanem javító és segítő jelleggel tár fel.

Törtel honlapját nézegetve átolvasta a hatályos önkormányzati rendeleteket, Szervezeti és Működési Szabályzatot. Kérdéseként merül fel, hogy a Képviselők nyílt üléseire hol

találhatja a meghívókat, valamint az előterjesztéseket? Úgy gondolja, hogy ezek közérdekű és nyilvános adatok, mégsem találja őket meghirdetve.

A honlapon továbbá nem találja az aktuális Képviselők elérhetőségeit, fogadóóráit. Véleménye szerint fontos lenne kiírni ezeket az adatokat, mivel nem tudja, kihez mivel forduljon, ha problémája, kérdése van.

Godó János polgármester közbeszúrja, hogy kérdés esetén a Polgármesteri Hivatalban kell jeleznie problémáját.

Molnár Erzsébet törteli lakos folytatja, hogy a 9./2010. (XI.26.) sz., az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló önkormányzati rendelet pontjait olvasva megtalálta, hogy a Kinizsi Pál út a 2. számú körzethez tartozik, nem tudja kideríteni, hogy melyik az egyes és melyik a kettes körzet.

Elolvasta a Törteli Híradóban a lehetőségeket a díszpolgárookra való jelölésekről. Ezzel kapcsolatban merült fel kérdése, hogy hol található az eddigi díjazott lakosok, díszpolgárok névsorát. Úgy gondolja, hogy ezt fontos lenne mind a javaslattevők, mind az érdeklődő polgárok részére is tudatni.

Településrendezés vonatkozásában folytatja, hogy egy korábbi közmeghallgatás alkalmával már kifejtette, hogy a Kinizsi Pál út járhatósága botránnyos. Erre korábban azt a választ kapta, hogy miért nem aszfaltozott úton vásárolt házat. Véleménye szerint ez nem megoldás a kérdésre. Amikor az utat javították, a gödrök helyett buckákat halmoztak fel, amivel rosszabb lett a helyzet, mint volt. Nem csak a saját nevében szólal fel, hanem a Dobó Katalin utca lakosai is panaszkodnak a hasonlóan rossz minőségű út miatt. Tudja, hogy minden pénz kérdése. Csak annyi kérése lenne, hogy valamilyen szinten járható utakat építsenek ki.

Kiemeli, hogy a március 15-i faluünnepség szervezői színvonalas, nagyon magas szintű műsorral szolgáltak a lakosoknak. Azonban elszomorítónak tartja, hogy az akkor kihelyezett koszorúk még most is kint vannak, és rugdossák az iskolások. A tiszteletet meg kell adni az ilyen színvonalú megemlékezéseknél.

Újból kiemeli, hogy hozzászólásait nem akadékoskodásból, hanem javító szándékkal teszi közzé a falu érdekében.

Kérdéseként merül fel, hogy a halastó színe a Milleneumi Parkban miért piros színű hetek óta.

Godó János polgármester válaszol, miszerint egyfajta baktérium tehet az elszíneződésért, de már hónapokról lehet beszélni.

Molnár Erzsébet törteli lakos következő hozzászólásában ismételten visszatér a március 15-i ünnepségre. Elmondja, hogy akik nem voltak jelen az ünnepélyen, felemelő és magas színvonalú előadásról maradtak le az óvodások előadásában. Szívből gratulál a gyerekeknek.

Fontosnak tartja, hogy az ilyen előadásokon kiemeljék a műsorban részt vevő gyerekek nevét, hogy büszkéek lehessenek mind a szülők, mint a lakosok is.

Elsősorban ezeket a kérdéseket gyűjtötte össze figyelemfelkeltő szándékkal, jóindulattal.

Ismételt hozzászólásában elmondja, hogy a szociális elismerések falu szinten nagyon fontos jelentőséggel bírnának. Véleménye szerint bizonyos eseményeket, mint például minden ötvenedik életévét betöltő személyt, valamint magasabb házassági évforduló betöltése alkalmából képeslapot küldhetne a polgármester. Ez fontos lenne az embereknek, és nem pénz kérdése a megvalósítás.

Úgy véli, hogy kérdéseit tiszteletteljesen tette fel, megköszöni, hogy meghallgatták, és megköszöni a szót.

Godó János polgármester a kérdésekre válaszolva elmondja, hogy az önkormányzati rendeletekkel kapcsolatos problémákra Dr. Majtényi Erzsébet jegyző fog válaszolni írásos formában.

Az úthibákkal kapcsolatos kérdésekre elmondja, hogy az önkormányzat többször is próbált javítani az utak minőségén. Azonban a traktort vezető sofőr ellenállásba ütközött a korábban említett utakon. A Dobó Katalin útról elzavarták, a Kinizsi Pál úton pedig volt, aki pajszerrel támadt rá a traktorosra, mondván, ha bármit elkezd az úton, szétveri a traktort. Felhívja Molnár Erzsébet törteli lakos figyelmét, hogy járja végig azokat az utakat, ahol megengedték elvégezni a munkálatokat. Ilyen többek között a Fegyver út, ami tökéletesen járható lett.

Molnár Erzsébet törteli lakos közbeszúrja, hogy tudomása szerint utólagosan mondtak a traktorosnak megálljt. A Dobó Katalin út végén köveket raktak le korábban, és azt akarták megakadályozni, hogy felmarja.

Godó János polgármester szerint nem azért mentek oda a traktorral, hogy rosszabbak legyenek az útviszonyok.

Molnár Erzsébet törteli lakos elmondja, hogy azért raktak le követ, hogy valamennyire járható legyen az út, próbálják ezzel is rendben tartani. Elmeséli, hogy pont előző nap járt úgy, hogy a gödrös úton közlekedve leszakadt az autója alja.

Godó János polgármester közbeszól, hogy mindaddig nem fogják megcsinálni az utakat, ameddig ellenállásba ütköznek, és nem engedik végighúzatni az utat a kövek miatt.

Molnár Erzsébet törteli lakos szerint az említett eszközzel a gödröket nem is temették be, hanem csak egy kupacot képeztek az út közepén.

Godó János polgármester ismételten tanácsolja, hogy nézzen meg olyan utat, ahol hagyták elvégezni a munkálatokat. Ilyen még a Nád út is. Öt utat sikerült eddig megcsinálni, lakossági és önkormányzati összefogás mellett. Az önkormányzat 200.000.- Ft költséggel szállt be a megvalósításba. Egyelőre az önkormányzatnak nem volt többre lehetősége. Érdekesnek tartja, hogy az említett utak már hosszú évek óta ilyen állapotban vannak, és eddig senki sem kritizálta a helyzetet, most viszont folyton ezzel foglalkoznak.

Molnár Erzsébet törteli lakos elmondja, hogy ő csak közlekedhető utakat szeretne kérni. Sok idős ember van, akik nehezen járnak. A járdák állapota is veszélyes.

Godó János polgármester elmondja, hogy amióta kiemelt régióba tartozunk, nagyon minimális a pályázati lehetőségek kínálata.

Véleménye szerint az útminőséget érő kritikák hasonló jellegűek, mint a hótolással kapcsolatos felszólalások, miszerint ha nincs eltolva az úton a hó, akkor az a baj, ha el van tolva a hó, akkor az a baj. Egy jó út kialakításához háromszor-négyszer át kell menni a gréderrel, de ezt úgy nem lehet megvalósítani, hogy valahol felemeli, valahol pedig elhúzza az utat. Abból sosem lesz jól járható út.

Molnár Erzsébet törteli lakos szeretett volna beszélni a traktorossal, aki szerinte azonban olyan sebességgel haladt az úton, hogy nem sikerült utolérnie.

Úgy véli, hogy néha öröm, ha havas a táj. Óriási öröm volt a havas dombon szánkózni a gyermekeknek. Éppen ezért hatalmas hibának tartja, hogy addig és azóta sem lettek elvitelve azok a veszélyes kődarabok, amik a domb mellett vannak.

Magamutogatásnak tartja, hogy volt olyan, aki kvaddal tönkretette a dombot és a temető melletti területet. Tudja, hogy emiatt nem lehet szólni, és nehéz megtalálni a középutat. Felajánlja, hogy ő bármire hajlandó, és ha a polgármester úr elmondja, hogy ki akadályozta a traktoros munkáját, ő szívesen elbeszélget a lakossal.

Godó János polgármester szerint az a legjobb megoldás, ha az utcában egységesen megbeszélik, hogy kérik-e az útjavítást vagy sem. Az nem megoldás, ha elzavarják a traktort.

Molnár Erzsébet törteli lakos megköszöni, hogy meghallgatták őt.

Godó János polgármester szintén megköszöni az észrevételeket.

Mihály Balázné, Törtel, Temető út 12. sz. alatti lakos a közvilágítással kapcsolatosan kérdez. A házuk előtt nincs közvilágítás, és emiatt elviselhetetlen a sötétség éjszakánként. Több betörés történt a közelmúltban, amit ennek a hiányosságnak tulajdonít. A falu közepéről révén szó kéri, hogy ha belefér a költségvetésbe, állítsanak fel egy lámpát a kritikus szakaszra. Csak az odébb levő Széchenyi út sarkon van közvilágítás, aminek a fénye már nem jut el hozzájuk. Kéri a segítséget és megköszöni a szót.

Godó János polgármester köszöni a hozzászólást. Elmondja, hogy erről kérvényt kell benyújtania a hivatalhoz, és megpróbálják megoldani a problémát. Kérdezi a jelen lévő Képviselőket, hogy ha van valami gondolatuk, tegyék közzé.

A Képviselők részéről nem érkezett észrevétel, hozzászólás.

Molnár Erzsébet törteli lakos ismét felszólal és összegzi, hogy mik a kérdései. Újból kiemeli, hogy véleményét csak a segítségből tette nyilvánossá, jó szándékkal.

Godó János polgármester megköszöni az észrevételeket. Mindenre igyekeznek megoldást találni. A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás, kérdés nem érkezett az elhangzottakkal kapcsolatban, ezért **Godó János Polgármester** megköszöni a részvételt, és a közmeghallgatást 17.12 perckor befejezettnek tekinti.

K.m.f.

Godó János

Godó János
polgármester



Vörös Andrea

Vörös Andrea
jegyzőkönyvvezető